

为炖肉吃，村民私种罂粟

黄岛警方4天铲除50余株



本报5月25日讯(记者 张潇元 通讯员 梁铁君 封凯明)

为了使炖肉更香，村民竟然私种罂粟。5月21日至25日，黄岛警方铲除了50余株罂粟，并对种植罂粟的村民进行了批评教育。

21日下午，长江路派出所安排民警对长江新村周边小区进行暂住人口清查时，看到某居民小区南侧的一小院内种植了6株罂粟，都已开花结果，民

警对非法种植的罂粟进行了铲除，并对种植者进行了批评教育。23日上午，薛家岛派出所民警在辖区巡逻时，看到某企业西侧一临时房院内种植了28株罂粟，部分已经开花结果，民警对非法种植的罂粟进行了铲除。仅隔两天，25日上午，红石崖派出所对4名农户非法种植的29株罂粟予以铲除，并对当事人进行了批评教育。4天时间，黄岛警方共铲除50余株罂

粟，问及村民为何种植罂粟，有村民回答，用罂粟花炖肉香。

据民警介绍，未经批准擅自种植罂粟、大麻、古柯的属于非法种植。所谓种植，是指播种、施肥、灌溉、割取津液、收取种子等，不论行为人实施了上述全部行为还是只实施了一种行为，都可视为种植。非法种植的毒品原植物一律铲除。

在批发市场蹲点，趁司机进货时下手

俩窃贼狂偷九辆面包车

本报5月25日讯(记者 张潇元 通讯员 张勇) 在抚顺路市场蹲点，趁着司机下车进货时下手，两名窃贼连偷了9辆面包车。近日，四方警方通过监控录像锁定嫌疑人，将逃回烟台老家的两名嫌疑人全部抓获。

2011年春节期间，四方区抚顺路批发市场周围连续发生盗窃汽车的案件，被盗车辆都是微型面包车，被盗过程惊人相似。车主下半夜将车停放在路边，到市场进货，返回时自己的车就人间蒸发了。短短几个月里，先后就有9辆车被盗，民警虽然多次进行调查，却找不到一名目击证人。

经过详细调查后，民警发现这几起盗车案件的发案时间多数集中在下半夜，通过调取监控视频信息，民警看到这些

车在被盗十几分钟后经过监控路口，且驾驶人穿着同一件衣服，应该是同一个人，并且驾驶室内还坐有一人。专案组据此分析，这系列案件应该至少为两人作案，嫌疑人固定到一个区域内连续作案，肯定与该区域有某种关联。专案组随即根据视频监控，以案发现场为中心，进行大范围排查，逐步查找嫌疑人踪迹。

民警很快锁定烟台来青打工的李某，随后在烟台将李某和他的同伙段某抓获。据了解，李某与段某在青打工期间，认为赚钱太慢，于是预谋盗窃汽车，两人将目标放在防盗措施相对简单的面包车上，连续作案9起，案值30余万元。随后，民警根据二人供述，将其中8辆被盗车辆成功追回。目前，李某、段某已被警方刑事拘留。



有序乘车 文明创城

25日，在224路车南丰路车站，虽然护栏只有短短5米，但乘客仍然自觉排队。据了解，当天是岛城首个排队护栏上岗两周年的日子，来自公交集团的数据显示，目前岛城已在66个公交始发站点设了排队护栏，市民有序乘车的意识明显提高。

本报通讯员 张鹏 本报记者 赵波 摄影报道

按下开关后去了洗手间，不料——

二手电视机突然爆了

本报5月25日讯(记者 苑菲 通讯员 于喜河) 图便宜从旧货市场买回台旧彩电，在使用过程中发生爆炸，消费者要求赔偿时，旧货商以电器已超保修期为由拒绝赔偿。24日，消费者郑先生向石老人工商所投诉。

消费者郑先生于3月29日花300元钱在崂山区某家电维修部购买了一台25英寸的旧彩电，虽然图像、文字不如新彩电那般清晰，但电视信号还不错。郑先生付钱后向商家索要发票，对方只给其写了一张白条，称要发票需要加30元税钱，而且和白条一样都

是保修一个月。

为了省钱郑先生便未再坚持，使用一个月后电视机打开后开始有沙沙的声音，郑先生也没有在意。22日晚7点50分左右，郑先生打开电视后到卫生间洗衣服，谁知电视却发出“砰”的一声爆炸声，同时屋里的灯也全灭了。郑先生拿手电检查后发现，电视机后盖爆炸，放在桌子上的暖瓶和其他用品被炸得乱七八糟，而电闸也跳了。

次日，郑先生找到该维修部的李某，要求退货并赔偿其他经济损失5000元。李某称一个月的保

修期限已过，他不负任何责任。随后，郑先生向石老人工商所求助。经工作人员调查发现，郑先生反映的情况属实，旧家电爆炸可能是超期服役造成。而该维修部承诺的一个月的保修期无效，商家应按国家规定的家用电器“三包”规定执行。在一年保修期内如果连续两次维修仍不能正常使用的，消费者可以要求换货。

经工商人员调解，经营者退还郑先生购机款300元，并赔偿郑先生其他损失共700元。工商人员提醒，回收再上市的家电易超过使用年限，消费者应该谨慎购买。

新起点毛发种植
www.qd10200.com

头发少 眉毛少 睫毛少 怎么办

生长期头发的和正在医学上称为毛囊。掉发的根本原因是因为毛囊受到破坏或损伤，导致毛囊无法正常生长。治疗方法多种多样，但是治疗效果都不理想，不能使毛囊重新生长，维持终生不再掉落。

第三代FUE无痕植发技术，该技术广泛用于头发、眉毛、睫毛、胡须、无体毛等移植毛囊，保证效果真实自然，永不脱落。



美丽热线：0532-83892679 QQ：362736055
地址：山东省青岛市香港中路5号世贸中心对面

肝病专家——麻凯教授

中国农工民主党党员、潍坊市政协委员、中华人民共和国突出贡献专家、山东麻凯肝病研究院院长、中国老教授协会会员、医药专业委员会名誉理事、山东中医药大学兼职教授、潍坊市社会新阶层联谊会副会长麻凯，2007年被评为“潍坊市优秀科技工作者，并荣膺三等功”。
麻凯教授，出身医学世家。他所研制的“软缩肝

脾，调节人体蛋白比例和治疗乙肝、丙肝、肝硬化、脂肪肝及癌症”的科技成果，首家通过全国著名肝病专家鉴定，鉴定结果是：本成果“对人体无毒副作用，且疗效优于其他治疗肝病的药物，居国内领先地位，达到国内先进水平。”本成果填补了肝硬化不可逆转和脾大脾亢只能切除的世界医学空白。

1996年2月、11月和1998年10月，麻凯教授作

为山东省唯一的被邀专家，三次被邀到北京参加由中外医学专家举行的大规模义诊活动，引起了很大的轰动。因此，他所创建和领导的肝病研究院，先后被潍坊市人民政府、市科委、市消费者协会授予市“优秀民营科研机构”“优秀科研机构”和“星级消费者满意单位”等称号。

肝病患者在本院治疗的确花钱少，见效快。在治疗肝硬化方面，每个月

药费1600元左右；在治疗肿瘤和结节性肝硬化方面，每个月药费2700元左右。治疗乙肝大三阳，一个月的药费800元左右。乙肝小三阳，一个月的药费600元左右。丙肝，一个月的药费1000元左右。脂肪肝，每个月的药费1000元左右。得了肝硬化及脾大不用愁，保你四十天的中药解烦忧。药费不用三千元，为何让众亲朋都跟着担心烦。

山东麻凯肝病研究院

地址：山东省潍坊市高新区金马路(东明中学南100米)
电话：0536-8882079
传真：0536-8883373
邮编：261061

潍坊市肝病研究所

地址：山东诸城市白玉山(汽车站西50米)
电话：0536-6216873
邮编：262200

安丘麻凯中医门诊部

地址：市北区新安北路与莲花山西路交叉路口向北40米处
电话：0536-4934798 4934768
邮编：262123
网址：www.gpb120.com www.makai120.com
专家热线：13706461308
电子信箱：gpb120@163.com